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Bestyrelsesmøde d. 9 Oktober 2024

Deltagere: Heine Nielsen, Inge Lise Seerup, Brian Skov Østergaard, Johan Leth Andersen, Jette Schmidt, Kim Rasmussen, Jesper Rasmussen, Mads Pindstofte, Jonas Steineke, Rikke Skov Østergaard og Tina Brandt 

Afbud: Henrik Mortensen, Anders Detlefsen Jonas Jordalen, Klaus Aakær Olesen
Godkendelse af referat fra sidste møde d. 28/8-24
Godkendt
Nyt fra FU.
Se vedhæftet 
Regnskab: Det ser fornuftigt ud, der er lige nu et pænt overskud.  Se vedhæftet. Der skal afleveres budgetter fra de enkelte udvalg senest d. 14/11-24.
Jette har indgivet en officielt opsigelse, det forventes at blive med udgang af dette år. Jonas, Rikke og Jette har haft et møde, ang. de opgaver der skal overgives. FU har haft kontakt med Viborg idrætsråd som evt. kan hjælp med det økonomiske. Der er møde i næste uge. Jette vil gerne fortsætte som frivilligt i idrætsforeningen. 
HUSK at vi skal dele vores indkøb ud til alle vores sponsorere. Vi køber forsat det meste ved brugsen
Fodbold: 
Afslutning udendørs er i gang - nogle hold går ind efter uge 42
Alle hold og trænere fortsætter indendørs
Der vil være vintertræning fra U14 og op. En gang om ugen
Fyrværkeri forberedes
Der er opsat video på stadion
Der er søgt fonde til at udskifte belysningen på kunsten
Mikkel Clemmensen fortsætter ikke som træner - der arbejdes på at finde en ny
Alhede cup startes op nu her - måske digitalt
Der er flere fodboldspillere der oplever udfordringer med at bruge MobilePay, hvis man kun har MasterCard. Jette undersøger det.
Meget dårligt tryk på trøjer/regnjakker, det falder af. Hvis vi oplever det igen, er det en god ide at gå i Sportigan, så de kan se udfordringen.
Gymnastik: Ingen deltagere.
60+:
Der er lige nu 86 deltagere, der er fint gang i det hel. Det er en succes med yoga, som er en gang i måneden
Esport:
Det går godt, der er kommet gang i tirsdags holdet. Der er kommet en ny instruktør som hedder Bjørn, det har fungeret rigtig godt. Der er generelt en lidt faldende tilgang i Esport. Der bliver afholdt LAN d 23/11.
Svømning:
Nyt netværksmøde i samarbejde med DGI og Viborg idrætsråd
Stævne i samarbejde med SVØM Danmark d. 9/11
Halloween d 12/10 med ca. 35-40 deltagere
Julecup d 16/11
Svømning har fået et tilbud hjem på 5 nye skamler til svømmehallen. Pris: 100.000 kr. dette er med montering, men uden flise arbejde. Der arbejdes videre med dette i samarbejde med hallen. Svømning forventer at kan ligge 20.000 kr. til dette og så søger vi fonde for resten. 
Motion:
Der er gang i alle holdene. Ayo er ved at prøve at få lidt mere gang i løb, også i forbindelse med royal run, 12/11 åbnes der for billetter. Der er kommet nye med på Mountain bike. Spinning kører fint.
29/12 afholdes der igen ”Motion og bobler” Der bliver afholdt arrangementer som der er god opbakning til.
Badminton:
Det går stille og roligt, der er 15 baner udlejet. Der er problemer med fugt i hal 2. Hallen har købt 2 affugtere, og dette har afhjulpet problemet.
Sponser: 
Julekalenderen er der fint gang i alt planlægningen
Evt. 
Inge-Lise er blevet spurt om motionscentret kan være en del af pulsårer for 9 klasse A og B, d. 20-21/11 kl. 9.30 – 12.00 Der er flere instruktøren på dette. De tænker det skal være en kombination med spinningcyklerne.
Padl: Der er sat gang i det og der er bestilt 2 Padl baner d. 1 oktober. Der håbes på at det kan stå klar april 2025. Bookningen skal foregå via Conventus, der er ikke lavet endelige planer for dette endnu. 
Frederiks Open air: D. 24 maj 2025. Der er booket flere bands. Der er ønsker om evt. flere som har lyst til at være med til at arrangere open air. Hvis der er nogen som har lyst til at være med kan man tage kontakt til Jonas. Der kom 245.000 kr. i overskud, ved sidste års arrangement. Der er 11 lokale sponserer der hver har givet 10.000, til næste års arrangement. Det bliver lavet med samme koncept som sidste år. 

I forbindelse med søgning af fonde, har Mads lavet en skabelon, som kan bruges af alle. Den vedhæftes her.
Der er ønsker om at der kommer en vejledning/link til redigering af den nye hjemmeside. Rikke og Jonas kigger på det.

Næste møde d. 21/11- 24 der er julefrokost
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